



降低政策门槛 扩大使用范围

让公积金在房地产“去库存”中发挥积极作用

信阳消息(童川)我市日前召开全市住房公积金管理工作会议,系统总结2015年及“十二五”工作情况,全面部署2016年工作任务。

过去的一年,市住房公积金管理中心顺应形势发展要求,用好用足住房公积金,住房公积金工作呈现出缴存额稳步上升、贷款额显著提升、提取额大幅攀升、结余资金持续下降“三升一降”的发展态势,实现

了“十二五”工作圆满收官。

就做好2016年全市住房公积金管理工作,会议强调,要主动适应经济发展新常态,以“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念为引领,切实发挥好住房公积金在保障民生和促进我市经济增长上的作用。一是创新政策体系,高效使用资金。尽快制定开展个人住房公积金贷款转商业贴息贷款、银行流资贷款的有关办法,确保

职工合理贷款需求得到切实保障。降低政策门槛,扩大使用范围,发挥公积金在房地产“去库存”中的积极作用。二是共享政策红利,稳固归集基础。进一步扩大制度覆盖范围,探索推进将农民工和个体工商户纳入公积金制度的有效办法。三是坚持开放发展,严格资金管理,确保资金安全和有效使用。四是畅通绿色通道,推进住房公积金综合服务平台建设。

感谢有你 一路同行

信阳晚报财经工作室

相约金融,共享财富,洞悉市场,观察经济。《信阳晚报·财经版》在2016年的明媚春光中精彩亮相。我们今日启程,并将在每周与您不见不散。

关注市场,服务读者,用财富的视角立足财经前沿。2016年《信阳晚报·财经版》将以服务全市经济发展大局为主,为广大读者解读经济发展脉络,提供经济资讯参考。

金融、税务、保险、证券、彩票、股市、典当、收藏、投资等,鲜活资讯、深度报道、专家

言论尽在其中,全面、客观、权威、专业、实用,是信阳晚报财经工作室每周奉献给广大读者的精神大餐。

2016年,我们既要为财经版面办得有颜值、有气质、有态度,更要立足本地,紧密结合市民生活的方方面面,让版面更接地气。

读者是报纸的衣食父母。关注财经,报道财经,服务财经,助力财经。《信阳晚报·财经版》将始终以读者的阅读快感为内容核心,在创造财富、创新生活的道路上与您一路同行。



温馨服务

为庆祝“三八”妇女节,昨日,市农行创新金融服务,在17个市区网点和28个县域城区网点,向前来办理业务的每一位女性客户赠送了玫瑰花、小方巾、化妆镜、洗发水等礼品。

本报记者
张勇 摄

登山健身

3月7日,浙河区财政局组织干部职工开展登山活动。在登山过程中,大家分享了生活中遇到的问题,相互交流了工作经验,锻炼了身体,开阔了眼界,放松了身心,舒缓了压力。

刘刚强 摄



行业资讯

建行信阳分行 获市政府考核二等奖

信阳消息(简轩)在近期的市政府年度考核中,建行信阳分行荣获2015年度“金融机构支持地方经济建设二等奖”。

2015年,为解决小微企业融资担保难题,建行信阳分行与全市大部分县区政府签订了“助保贷”合作协议,已累计发放助保金贷款2.2亿元。同时,加大金融创新力度,积极争取上级行政政策支持,成功向市国土储备中心投放19亿元政府

项目资金,降低了政府融资成本,大大支持了城市建设发展。

2016年,建行信阳分行将进一步加快金融创新,加大与当地政府的合作力度,持续与信阳市重点项目、重点客户、规模以上工业企业进行对接,全力支持我市产业集聚区及重点企业建设,解决小微企业融资难题和市民个人融资需求,为我市经济发展做出更大的贡献。

职场女性该如何理财

昨日是“三八”节,各个理财机构也纷纷推出为女性量身打造的理财产品。面对五花八门的节日特供产品,该投资什么呢?来听听洛阳银行信阳分行的理财专家们给出的建议。

对于这些理财产品,在投资前一定要看好相关的投资说明书,了解投资项目的投资标的,认清投资的性质,以防范投资风险,尽管银行理财产品通常可较稳定地取得收益,但也不能马虎。需要注意的是,在投资的期限上,要选择适合自身资金流动性情况的会比较好。

而除了银行理财产品,其他的投资预期收益会更高一些,比如P2P和股票。不过,这两者的风险性也相对较高。如果投资P2P,最好选择口碑好的大平台,并且做好相关的调查和征询,对产品也要有一定了解。眼下A股市场波动较大,仓位不宜太重,可逢低买入一些低估值的绩优股,长线来看更为稳妥。

对于一个独立自强的女性来说,保险也是必不可少的装备。受工作和生活压力影响,许多职场女性都处于亚健康状

态,疾病的发生率也在增加。若从养老角度考虑,更长的生命周期意味着女性在养老和医疗方面有更多的风险。而女性无论在职场还是生活中,一切都需要健康的身体和积极的心态作保障。所以,女性早日为自己购买一份保险很有必要,保险在关键时候往往能起到“以小博大”的作用。

(洛阳银行信阳分行供稿)



市工商局与工行信阳分行 签订全面战略合作协议

信阳消息(张爽)3月8日上午,市工商局与工商银行信阳分行联合举办《助推信阳小微企业发展全面战略合作协议》签约仪式。双方在信息共享、企业通平台、金融服务、技术融合、人员培训等方面的全方位合作正式拉开。

下一步,双方将紧紧围绕深化商事登记制度改革和推动“大众创业 万众创新”两大重点,以“河南省企业信用信息公示监管警示系统”“河南企业通”为依托,共同搭建信息互联互通平台,携手并进,为全市各类创业主体提供方便、快捷的服务。